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Oslavy 10 let partnerství měst Bochova a Thiersheimu
Dne 6. 7. 2019 se v partnerském městě 
Thiersheim  konaly oslavy desetile-
tého výročí partnerství měst Bochova 
a  Thiersheimu. K  sousedním přáte-
lům byl z Bochova vypraven autobus. 
Cesta byla plynulá a všichni se těšili 
na společně strávený den. Po příjezdu 

na místo nás vítali místní obyvatelé, 
zástupci města, členové místních roz-
manitých spolků a sdružení. Celý pro-
gram začal slavnostním průvodem se 
dvěma kapelami napříč celým městem. 
V cíli průvodu začal pestrý program, 
v  němž své roztomilé tanečky před-

vedly nadané děti z Thiersheimu a MŠ 
Bochov. Dále starostové obou partner-
ských měst a zástupci Euregia Egren-
sis pronesli slavnostní řeč a předali si 
dary. Thiersheimští Bochovu daro-
vali partnerskou vlajku se znaky obou 
měst a Bochovští Thiersheim obdaro-
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Plán akcí 2. pololetí 2019 
Kulturní komise

ZÁŘÍ
14. 9. Jarmark
17. 9. Slavnostní otevření 
víceúčelového sportoviště u ZŠ

ŘÍJEN
5. 10. Stezka odvahy pro dospělé
19. 10. Bochováci o Bochově

LISTOPAD
11. 11. Průvod sv. Martina

PROSINEC
1. 12. Advent – Rozsvícení 
Vánočního stromečku
7. 12. Mikuláš
8. 12. Adventní koncert – kostel 
(Štědrej večer nastal – VÁNOČNÍ 
KONCERT)

vali skleněnou vitráží jako připomínku 
kulatého výročí partnerství. Dále byly 
na programu taneční a fitness soubory 
z obou měst, které svými výkony roz-
proudily publikum. Mezitím probíhal 
doprovodný program s nejrůznějšími 
workshopy pro děti i dospělé, byl zde 
skákací hrad, potisk tašek, jízda na 
ponících, českoněmecké divadélko, 
malování na obličej a mnoho dalšího. 
Dále bylo možno ochutnat mnoho ně-
meckých dobrot. Bochov dovezl také 
své stánky s tradičními českými speci-
alitami, a to bramboračku jako od ba-
bičky, bramboráky, trdelníky a pravé 
české buchty. K poslechu i tanci hrála 
po celý den dechová kapela německé 
i české písně. Na závěr večera se před-

vedla skvělá ohnivá show z Čech. Celý 
den panovala dobrá nálada a program 
si všichni náramně užili. Veliké díky 
patří všem, kteří se podíleli na přípra-
vách a realizaci celé akce. Chtěli by-
chom poděkovat za podporu Evropské 
unii a Euregiu Egrensis za příležitost 
tento projekt realizovat a těšíme se na 
druhou část realizace, a to 14. 9. 2019 
na Jarmarku města Bochov spojeného 
s oslavami 694. výročí udělení měst-
ských práv a 10 let partnerství Bochov – 
Thiersheim. Stejně jako v Thiersheimu 
vás čekají vystoupení z  obou měst 
a mnohem více.

Za město Bochov 
Kamila Altmanová
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Otázky pro starostu
Pane starosto, nové hřiště u školy je 
úžasné. Ale nutně vyvstává otázka, 
jak město zajistí jeho provoz a pře-
devším ochranu?
Skutečně, myslím, že hřiště je 
opravdu pěkné a  bude je využívat 
ke sportování co možná nejvíce ob-
čanů. Mám radost, že se nám také 
podařilo udělat něco pro mladistvé. 
Myslím tím workoutové sportoviště, 
které je součástí sportovního areálu. 
Již před cca 2 roky mě oslovil jistý 
mladý muž ve věku kolem 17 let z Bo-
chova a ptal se mě, zda město o wor-
koutu uvažuje. Považoval jsem to 
za velice dobrý nápad, protože pro 
malé děti máme již 2 dětská hřiště, 
ale pro posilování a tudíž svým způso-
bem pro sportovní vyžití náctiletých 
jsme doposud nic nabídnout nemohli. 
Teď už je tomu jinak. V areálu může 
provozovat různé sporty široká ve-
řejnost od malých dětí až po seniory. 
Provoz město již zajišťuje prostřed-
nictvím nově zřízeného pracovního 
místa správce. V současné době je 
toto místo obsazené paní Vrábelo-
vou. Chystáme nákup vysavače listí 
a nepořádku, který jí práci usnadní. 
Je zřejmé, že pokud se pořídí nový 
majetek, vyvstává vlastníkovi také 
povinnost o tento majetek pečovat. 
Péče a  údržba bude město stát ně-
jaké finanční prostředky, ale s tím se 
jednoduše dokážeme smířit a peníze 
si každoročně v rozpočtu rezervovat. 
Provoz bude také regulován provoz-
ními řády a celý prostor bude moni-
torován kamerovým systémem, který 
bude v průběhu začátku září instalo-
ván. Ochranu musí zajišťovat každý 
uživatel tím, že se na sportovišti bude 
chovat ohleduplně k ostatním sportu-
jícím a také ke sportovišti samotnému. 
Neukáznění návštěvníci a sportující 
budou, bohužel, vykázáni mimo areál. 

Svůj díl odpovědnosti za ochranu are-
álu nelze upřít Policii ČR. Na tomto 
místě připojuji pozvánku. Slavnostní 
otevření nového sportoviště se usku-
teční 17. 9. 2019 odpoledne. Všechny 
občany zvu k návštěvě buď v roli di-
váka nebo aktivního sportovce. Or-
ganizaci slavnostní akce zajišťuje ZŠ 
Bochov a ve spolupráci s Kulturní ko-
misí při Radě města Bochov. Myslím, 
že mohu prozradit, že účast na akci 
mi přislíbil předseda Komise spor-
tovní Karlovarského kraje pan žokej 
Josef Váňa.

Neuvažuje se o nějakých přidaných ak-
tivitách (např. půjčovna sportovního 
náčiní, občerstvení, tzv. mlhoviště – 
rozprašovač vody pro děti apod.)?
Pokud se jedná o základní sportovní 
vybavení, tj. sítě na nohejbal či tenis, 
je toto zapůjčováno v rámci pronájmu 
sportoviště. Zatím město neuvažuje 
o dalších přidaných aktivitách. Bu-
deme reagovat až na případnou po-
ptávku po těchto službách. V této pro-
blematice vidím jistý potenciál pro ně-
jakého soukromého podnikatele, který 
by měl zájem poptávané služby po-
skytovat. Třeba se někdo objeví…???

Jak jste byl spokojen s oslavami 10. 
výročí uzavření partnerství s městem 
Thiersheim?
Oslavy v Thiersheimu proběhly velice 
důstojně a všichni lidé, kteří se jich zú-
častnili byli určitě spokojeni. Zeptejte 
se sami těch, kdo v Německu byli, jak 
se jim tam líbilo. Další kolo oslav 
nás čeká v rámci letošního Jarmarku 
a oslav 694. výročí udělení městských 
práv Bochovu 14. září, kdy tentokrát 
v  Bochově oslavíme, spolu s  hosty 
z Thiersheimu, 10. výročí partnerství. 
čekáme návštěvu asi 100 hostů z Ně-
mecka a já doufám, že se jim u nás 
bude líbit minimálně tak, jako nám 
v Thiersheimu.

Víme, že to není otázka přímo na Vás, 
ale přece jen – byl jste dlouholetým 
hráčem místního fotbalového klubu 
a  není Vám asi lhostejný současný 
stav, v němž se klub nachází. V čem 
vidíte hlavní problémy neuspokoji-
vých výsledků a umístění v tabulce 
na konci sezóny?

Je to velice jednoduché a prosté. Fot-
balistů je málo, a proto mezi nimi 
chybí konkurence. nemají chuť tré-
novat a někteří z nich se musí skoro 
prosit, aby laskavě přišli na mistrov-
ské utkání. Doba se změnila. Za časů 
mé aktivní fotbalové kariéry nás bylo 
v týmu 20 22. Trénovali jsme 2–3 x 
týdně a každý se snažil být lepší, než 
ti další, aby mohl o víkendu nastoupit 
do mistrovského utkání. Dnes jsou 

„hráči“, kteří, když jednou nenastoupí 
do mistrovského utkání, tak příště už 
nepřijdou. Nesnaží se být lepší a svojí 
výkonností se do základní jedenáctky 
prosadit, prostě hrát a chodit na fot-
bal přestanou. Častou překážkou je 
v současnosti též pracovní vytížení 
některých hráčů. Někdy mám však 
dojem, že jsou i  tací, co si vymýšlí 
jinou činnost (např. práci, rodinný 
výlet, návštěvu babičky apod.), jen 
aby nemuseli jít na fotbal. Doba je 
opravdu jiná. Dřív jsme byli zvyklí 
své ostatní aktivity plánovat tak, aby-
chom mohli jít hrát fotbal nebo jenom 
trénovat, teď je to v mnoha případech 
naopak. Přes veškeré nářky nás vy-
sloužilců však jedna radostná infor-
mace na konec. Fotbal pokračuje, 
bude se hrát dále, protože došlo ke 
spojení klubů z Bochova a ze Stružné. 
Je to velice důležité, protože – teď 
hláška z  filmu Kožené slunce (po-
stava jménem Zobalka v podání Ji-
řiny Jiráskové): „Kde nehrajou fotbal, 
tam chcíp pes!“. Přeji fotbalistům 
mnoho úspěšných utkání!

Pane starosto, v jednom z rozhovorů 
jste zmínil úvahu o tom, že by na hrad 
byl přiveden elektrický proud. Je tato 
úvaha stále aktuální?
Ano, připravuje se projektová doku-
mentace a na jaře příštího roku by se 
mohlo začít kopat.

Zvažuje město rekonstrukci městské 
knihovny nebo její přemístění do ji-
ných, vhodnějších prostorů (např. do 
rekonstruovaného domu č.p.3)?
Město zvažuje rekonstrukci, o přemís-
tění se v současné době neuvažuje.

Pane starosto, 
děkujeme za odpovědi.

Občerstvení zajištěno

Od 17:00 17.9.2019

Město Bochov a ZŠ Bochov

 sportoviště

Vás srdečně zvou na

Slavnostní

OTEVŘENÍ 
víceúčelového

Úterý
u ZŠ

Na této akci bude probíhat fotodokumentace za účelem propagace města, která bude zveřejněna v Bochovském zpravodaji a na
webových stránkách //www.mesto-bochov.cz. V případě nesouhlasu kontaktujte Městský úřad Bochov.
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Květen a červen ve školní družině.

Celý květen jsme se věnovali velkému 
tématu, kterým bylo Moje rodina – můj 
dům- moje město – moje vlast.

Každý někam patří. Společně jsme 
probrali příbuzenské vztahy, kreslili jed-
noduchý rodokmen, celé rodiny, stavěli 
své domy a pokojíky… Také jsme si na-
vzájem ukázali fotografie svých rodin. 
Druhá květnová neděle patří již více 
než sto let všem maminkám. V tento 
den mají všechny děti příležitost podě-
kovat své mamince drobným dárkem 
nebo přáníčkem, které pro ně po celý tý-
den s láskou vytvářely. V poslední části 
tohoto rozsáhlého tématu hledaly děti 
naši zem na mapách a v atlasech, kres-
lily státní vlajku, vyplňovaly pracovní 

listy a po celou dobu jsme hráli námě-
tové hry.

K tématu má vlast se nám náramně 
hodilo právě probíhající mistrovství světa 
v hokeji. Vyzdobili jsme hernu českými 
vlajkami, paní učitelka Černoková zajis-
tila občerstvení a zápas, který probíhal 
v odpoledních hodinách, mohl začít.

Během měsíce května jsme v obou 
odděleních již tradičně odehráli turnaj 
ve stolních hrách.

V červnu se děti seznámily s klasic-
kými pohádkami, získávaly k nim přiro-
zený vztah prostřednictvím poslechových, 
dramatických, tělesných, hudebních, pra-
covních a jiných činností. Dalšími cíli 
v rámci práce s pohádkami je uvědomění 
si lidských vlastností – dobro, zlo, lsti-
vost, chytrost, hloupost, pýcha…Téma 
jsme zakončili pohádkovým soutěžním 
odpolednem.

Dne 6. června jsme pro děti ze školní 
družiny uspořádali oslavy DĚTSKÉHO 
DNE. Přesto, že nám přálo počasí, mu-
seli jsme se vzhledem k přestavbě škol-
ního hřiště přesunout do tělocvičny. Děti 
byly rozděleny do tří družstev a bojovaly 
mezi sebou např. v běhu s míčem, s ob-
ručí, přenášení míčků na pálce, přenášení 
nafukovacího balónku atd. Odměna če-
kala na vítěze i na poražené. Následující 

den se ještě pro děti I. oddělení ŠD usku-
tečnila napínavá a dobrodružná CESTA 
ZA POKLADEM. Cesta plná úkolů vedla 
v okolí školy a na konci této cesty čekal 
děti poklad v podobě malé sladkosti. Dě-
kujeme paní učitelce Lucii Černokové 
za  finanční příspěvek na  nákup slad-
kostí a pozvání na zmrzlinu. Posledním 
tématem před odchodem na prázdniny 
byl vodní svět. Děti se dozvěděly, proč 
je voda nezbytnou součástí našeho života. 
Povídali jsme si o tom, že je nutné vodou 
šetřit, o koloběhu a čištění vody. Nechy-
běla ani naučná vycházka k rybníku.

Další školní rok skončil, a to, co nám 
všechno přinesl ve školní družině, jsme 
se snažili oživit během posledních červ-
nových dnů. Formou her dokázaly děti 
správně zařadit jednotlivá témata do roč-
ních období. Do pracovních listů vyplnily 
své vzpomínky na zajímavé akce, oblí-
bené činnosti nebo běžné chvilky v herně. 
Zkrátka – uplynulý rok byl tak pestrý, jak 
jsme si ho dokázali udělat a užít!

Po celý červen děti poctivě zazname-
návaly počasí a s napětím očekávaly za-
čátek prázdnin.

Jaroslava Nezvalová 
vedoucí vychovatelka ŠD 

při ZŠ Bochov
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Šlapání Bochovskem

11. 5. 2019 proběhl již dvanáctý roč-
ník ŠLAPÁNÍ BOCHOVSKEM, který 
i přes nepřízeň počasí přilákal spoustu 
výletníků i maličkých výletníčků. Na 
start přicházeli nadšení turisté a do cíle 
přicházeli nadšení vodníci. Doufáme, 
že vás všechny zahřál náš ohýnek, kde 
se stále opékal nějaký ten buřtík. Pokud 
ve vás zima přetrvávala, tak snad přišel 
vhod horký čaj, grog anebo svařák ze 
stánku našeho oblíbeného Radničního 
sklípku. Moc bychom chtěli poděkovat 
všem, kteří nám pomohli s přípravou 

a realizací, jmenovitě Galině a Petrovi 
Šedivkovým, Josefovi Roštejnskému, 
Miroslavovi Zahálkovi a členům naší 
kulturní rodiny. Dále pak děkujeme 
štědrým sponzorům – panu Helebran-
tovi, který naše akce pro vás podporuje 
a panu Pelantovi a firmě Doupovské 
uzeniny za úžasné špekáčky.

Všem veliké díky za účast a na příští 
ročník zkusíme usmlouvat lepší počasí.

Za KK při RM Bochov Terezie Tkáčová 
a Kamila Altmanová KVĚTEN:

Horáček Josef

Lacinová Berta

Kryslová Mária

Andrš Vilém

Kamarádková Marta

Palivcová Eva

Soukup Miroslav

Blahopřání 
k významnému 
životnímu věku:

Vše nejlepší 
k životnímu 
jubileu
KVĚTEN:
Vodičková Bedřiška

Hodanová Jana

Žídková Květa

Bubalová Jarmila

Vrábel Michal

ÚČETNICTVÍ, DANĚ, FINANCE 
vedení účetnictví, zpracování daňové evidence, mzdová 
agenda, zastupování při jednání s úřady státní správy 

Lucie Pajmová 
Kozlov 117, 364 71 Bochov 

  774 575 509              HLuciana@seznam.cz 
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Dětský den
Cesta za pokladem hradu Hartenštejn
1. 6. 2019 se v konal tradiční a oblíbený 
Dětský den v Bochově. Tentokrát se 
137 dětí vydalo svůj svátek oslavit na 
cestu za pokladem hradu Hartenštejn. 
Startovalo se u kostela, kde čert s an-
dělem oslavencům předali kartičku se 
jménem. A teď už mohla započít cesta 
plná zábavných úkolů, které si pro ně 
připravily všelijaké pohádkové bytosti, 
jako jsou vodníci, princezna s rytířem, 
hejkal, lesní víla, čarodějnice, loupež-
níci a piráti. Úkoly byly sice zábavné, 
ale leckdy nelehké! Některým dětem 
se splněním úkolů pomáhali i  zdat-
nější rodiče. Na každém stanovišti vy-
fasovaly děti razítko do kartičky a zá-
hadný svitek s indicií, která je měla 
dovést k tajemnému pokladu hradu 
Hartenštejn. Slovo „truhla“, které 
sdělily bílé paní, jim umožnilo vejít 
do sklepení s pokladem, který strážil 
kouzelný stařík. Děti dostaly balíček 
plný dobrot, mohly si opéct buřtíka, 
osvěžit se melounem, nebo využít ob-
líbené malování na obličej. Na závěr 
bytosti ze stanovišť všem zahrály po-
věst „O nespolečenské Uršule“, která 
objasnila, jak to s tím bochovským po-
kladem vlastně je. Po pohádce „Ur-
šula“ všem rozdala vynikající pome-
rančové cookies, které pro děti upekla 
naše sladká cukrářka a  kamarádka 
Míša Zbojanová. Celé akci předchá-
zely náročné přípravy a hodiny a ho-

diny práce. A tak mi dovolte poděkovat 
celé naší „kulturní rodině“ za nadšení 
sdílet svůj volný čas pro druhé. Dále 
patří ohromné díky našim přátelům 
z SDH Bochov za velikou pomoc při 
konání a organizaci celé akce. A v žád-
ném případě nemůžeme zapomenout 
na štědré sponzory, kteří naše akce pro 
vás pravidelně podporují, a výjimkou 
nebyl ani dětský den:

Vladimír Vaňousek, Josef Roštejn-
ský, Otakar Veselý, Marcela Macháč-
ková, MUDr. Renata Novotná, MDDr. 
David Irman, Taťána a Jan Ruthovi, 
Miroslav Hylas, Miroslava Rütherová, 
Ing. Zdeněk Duřt, Eva Frková, Miluše 
Pechočiaková, Helena Pehová, HaR 
komplet, Emil Stašák, Jaroslav Mottl, 
manželé Kruškovi, Lékárna – PharmDr 
Eduard Kantor, Iveta Pacindová, Jakub 
Dočkal, Václav Spejchal, COOP, Ma-
rek Balint, Veronika Citová, Martina 
a Rudolf Chalupných, Robert Kajzar, 
pan Slezák – SEOS FRUIT s. r. o., Josef 
Pelant – Doupovské uzeniny, SPCCH 
Z.S., paní Margita Velíková, manželé 
Velíkovi, Anna Mikušová, pan Hujten, 
Michaela Zbojanová, Miroslav Šťoví-
ček, Jitka Mouchová, Adéla Zimová.

Už teď se těšíme na další společné 
akce.

Za KK při RM Bochov 
Kamila Altmanová
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Bochovské šlapačky 2019, X. ročník
Letošní jubilejní X. ročník Bochov-
ských šlapaček – Mezinárodního mis-
trovství ČR v trialu se konal ve dnech 
22. – 23. 6. 2019. Zúčastnilo se 78 nej-
lepších jezdců z Čech, Polska, Německa 
a Slovenska. Závod je rozdělen do pěti 
kategorií, ve kterých jezdci absolvovali 
třikrát deset sekcí po dvanácti kilome-
trech. Tradičně se postavily i sekce č. 1 
a 10 na bochovském náměstí.

I  přes nepřízeň počasí se jezdci 
s  rozbahněným  terénem bravurně 
vypořádali a předvedli úctyhodné vý-
kony. S nástrahami promáčené trati 
si nejlépe poradil Martin Matějíček 
a z domácích závodníků byl nejlepší 
Petr Roštejnský. Záznam ze závodů si 
můžete přehrát v archivech televizí ČT 
Sport a TV ZÁPAD.

Na závěr bych chtěl poděkovat 
svému synovi Markovi Roštejn-
skému za perfektní přípravu nejen 
tratí, ale celého závodu, městu Bo-
chov a panu starostovi Miroslavovi 
Egertovi za desetiletou podporu 
a  spolupráci, sboru bochovských 
dobrovolných hasičů (především 
starým pánům), dále Mírovi Zahál-
kovi a Milanovi Vodičkovi, Honzovi 
Moravcovi, Honzovi Škodovi, Ro-
bertu Kajzarovi, offroad teamu Bo-
chov, panu Vopatovi, panu Adám-
kovi, paní Altmanové a všem, kteří 
nám za 10 let existence MČR v trialu 
pomáhali.

Josef Roštejský, 
Trial team Bochov

TLUSTÝ PRASE
Dne 18. 5. 2019 se v Kulturním domě 
v Bochově předvedli umělci z Divadla 
bez zákulisí ze Sokolova s hrou ame-
rického spisovatele Neila La Buteho. 
Tlustý prase je hořká komedie o sou-
časném světě, kdy je obal přednější než 
obsah. U zboží i lidí. Ve světě součas-
ného konzumu a rychlého žití nemáme 

často čas na poznání věcí ani lidí. Před-
stavení se všem moc líbilo. Velice dě-
kujeme všem, kteří se na přípravách 
a realizaci akce podíleli a budeme se 
s vámi těšit na další kulturní zážitky.

Za KK při RM Bochov 
Romana Havlíková

ČERVEN:
Soukupová Marie

Lišková Olga

Hylasová Věra

Lucková Blažena

Vopálenská Věra

Bláhová Marie

Bělohlavá Libuše

Blahopřání 
k významnému 
životnímu věku:

Vše nejlepší 
k životnímu 
jubileu
ČERVEN:
Hazuchová Marie

Groňová Miluše

Stariat Stanislav

Chudoba Jozef
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Mladí hasiči SDH Bochov

Dne 25. května 2019 se Mladí hasiči zú-
častnili Jarního kola hry Plamen v Útvině, 
který navazoval na Podzimní kolo, které 
se uskutečnilo v říjnu 2018. Po splnění 
dvou disciplín v Podzimním kole, kde 
průběžně obsadili 3. místo, je tentokrát 
čekaly zbylé čtyři disciplíny, na které se 
pilně připravovali celé jaro. Nakonec 
však, po absolvování všech disciplín, 
skončili na 6. místě. Někteří z nich se také 
zúčastnili i dobrovolné soutěže v běhu na 
60m s překážkami v kategorii jednotlivci. 
Za chlapce vyběhl Ondřej Klaban, který 
si doběhl pro 1. místo a Tomáš Zoglauer, 
který skončil na 7. místě. Za holky nás 
reprezentovaly Nicol Plaschková, která 
obsadila 5. místo, Adéla Mouchová, která 
skončila na 9. místě, o stupínek níž se 
umístila Natálie Šlechtová a Nikol Hei-
merlová obsadila 13. místo.

V rámci celoroční práce se Mladí ha-
siči zapojují také do výtvarné soutěže „Po-
žární ochrana očima dětí a mládeže“. V le-
tošním roce se mnoho z nich umístilo na 
předních příčkách v okresním kole. V ka-
tegorii M1 se umístila na 1. místě Ester 
Poprocká, v kategori M2 se na 2. místě 

umístila Emma Poprocká, v kategorii ZŠ 
4 se na 2. místě umístil Jakub Hylas a na 
3. místě Nikol Heimerlová. Ester Popro-
cká postoupila z 1. místa do krajského 
kola soutěže Požární ochrana očima dětí 
a mládeže a zde obsadila také 1. místo ve 
své kategorii.

V neděli 2. června 2019 se již druhým 
rokem konala v Bochově soutěže „O po-
hár dráčka Soptíka“. Tuto soutěž pořádá 
město Bochov a SDH Bochov pro své 
mladé hasiče a mladé hasiče z okolních 
měst v rámci oslavy Dne dětí. Této sou-
těže se zúčastnil domácí tým mladých 
hasičů, dále hasiči z Krásného Údolí, 
z Tuchořic (okres Louny) a z Dalovic. 
Soutěžilo se v disciplínách Štafeta dvo-
jic a Požární útok. Náš tým se umístil na 
krásném 3. místě v kategorii starší žáci. 
K celkové spokojenosti přispělo krásné, 
slunečné počasí, stánek plný dobrého pití 
a jídla a ke všemu dobrá nálada nás všech. 
Doufáme, že budeme v této soutěži po-
kračovat i v dalších letech a po čase se 
z ní stane tradice. Samozřejmě děkujeme 
těm, kteří přidali ruku k dílu a po celou 

dobu soutěže pomáhali s jejím průběhem, 
a také děkujeme fanouškům, kteří nás 
přišli podpořit.

Dne 22. června 2019 se naši doros-
tenci a dorostenky vydali na krajskou 
soutěž dorostu do Karlových Varů. Tým 
dorostenců (Jiří Pták, Jiří Moucha, Ma-
těj Gašpár, Jan Šlechta, Ondřej Klaban, 
Tomáš Zoglauer a dorostenci z okolních 
měst, kteří nám pomáhali – Marek Vr-
šinký, Stanislav Soukup a Leon Daniš) si 
po svých vydařených výkonech vybojoval 
postup na Mistrovství České republiky 
v požárním sportu v kategorii dorostu. Za 
děvčata v kategorii jednotlivci – starší do-
rostenky běžela Eliška Liptáková, která 
porazila své soupeřky a vybojovala si také 
postup na Mistrovství České republiky.

A jak už bylo řečeno, za dobré výsledky 
a  krásné umístění našich dorostenců 
a dorostenky je všechny čekalo Mistrov-
ství České republiky v požárním sportu 
v kategorii dorostu. To se konalo 5. – 
7. července ve Svitavách. Tohoto klání se 
zúčastnilo 15 týmů z celé republiky, kdy 
každý kraj zde měl svého zástupce s vý-
jimkou kraje Středočeského, který měl 
zástupce dva. V pátek 5. července se za-
plnil svitavský stadion jednotlivci. Zde byl 
tedy prostor pro naši dorostenku Elišku 
Liptákovou, která nakonec skončila na 
13. místě. Víkend 6.–7. 7. byl věnován 
týmům dorostenců. Naši dorostenci ob-
sadili 15. místo. Mistrovství České repub-
liky se zúčastnila i Tereza Krejčová, která 
sice nevyběhla za SDH Bochov, protože 
to svůj tým dorostenek nemá, ale svojí 
účastí pomohla dorostenkám z SDH Da-
lovice vybojovat 13. místo.

Eva Kuncová, hlavní vedoucí kolektivu 
Mladých hasičů SDH Bochov
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NÁBOR 

Baví tě kolektivní sporty?  Baví tě hra s míčem?   
Pak přijď mezi nás! 
 
 

Místní volejbalový klub  
hledá do svého týmu nové spoluhráče 

 
Kdo má chuť a radost z pohybu, jste vítáni.  
Věk nerozhoduje. Muži – ženy, dívky – chlapci. 
 
 

Scházíme se každé úterý v 19.30 hodin v tělocvičně ZŠ Bochov. 
Více informací získáte na tel. čísle 721 281 181 

 
 

 

Už nemusíme tiše závidět
Po 35 letech působení na této škole 
jsem se konečně dočkala nádherného 
sportoviště. A nejenom já, ale i naši 
žáci a  celá občanská veřejnost. Zá-
sluhu na zřízení tohoto areálu má za-
stupitelstvo města, především ale pan 
starosta. Jen těch žáků zapálených do 
sportování by chtělo více. Dříve jich 

bylo mnoho, ale neměli se kde „vyřá-
dit“. Doufám, že hřiště takhle krásné 
vydrží co nejdéle.

Velké díky, pane starosto a zastupitelé.

Za všechny žáky a učitele 
Mgr. Anna Götzová, 

zástupkyně ředitele ZŠ.

ČERVENEC:
Franzová Božena

Zoglauer Václav

Stejskalová Marie

SRPEN:
Vaněk Václav

Pavluková Růžena

Blahopřání 
k významnému 
životnímu věku:

Vše nejlepší 
k životnímu 
jubileu
ČERVENEC:
Škodová Jitka

Krásová Libuše

Kurák Pavel

Kamarádek Jiří

Minaříková Jitka

SRPEN:
Tannhäuserová Eva

Stašák Emil

Volejbalový turnaj
Za finanční podpory města Bochov se 
v sobotu 25. 5. 2019 konal již VIII. roč-
ník volejbalového turnaje smíšených 
družstev.

I přesto, že se letos přihlásila pouze 
čtyři družstva, panovala po celý den 
příjemná a pohodová atmosféra. Na 
akci nechyběla vynikající volejbalová 
hráčská technika, ale ani úsměvné zá-
kroky a situace, pro které právě takový 
turnaj pořádáme. Vzhledem k výstavbě 
nového venkovního hřiště se turnaj 
odehrál v tělocvičně základní školy.
Konečné pořadí:
1. Oplatky Karlovy Vary
2. Čahounky Chodov
3. Team Liquid Jindry Podskoče
4. Black & White + F-Team Bochov

Poděkování patří městu Bochov, zá-
kladní škole za poskytnutí tělocvičny, 
SDH Bochov za zapůjčení stanu 
a velký dík patří rovněž všem, kteří se 
dobrovolně podíleli na přípravách tur-
naje, včetně zajištění bohatého občers-
tvení pro všechny zúčastněné.

Bylo to prima, tak příští rok zase na 
„volejviděnou“.

Za organizátory J. Nezvalová
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Naše obec recyklací elektrospotřebičů výrazně 
ulevila životnímu prostředí
Loni občané odevzdali k recyklaci 4 834,94 kilogramů starých spotřebičů
Snaha obyvatel obce recyklovat staré 
a nepoužívané elektrospotřebiče se 
již několik let vyplácí. Naše obec ob-
držela certifikát vypovídající o pří-
nosech třídění a recyklace elektro-
zařízení. Díky environmentálnímu 
vyúčtování společnosti ASEKOL 
můžeme nyní přesně vyčíslit, o ko-
lik elektrické energie, ropy, uhlí, pri-
márních surovin či vody jsme díky re-
cyklaci vysloužilého elektra ušetřili 
ekosystém Země. Víme také, o jaké 
množství jsme snížili produkci skle-
níkových plynů CO2 nebo nebezpeč-
ného odpadu. Informace vycházejí 
ze studií neziskové společnosti ASE-
KOL, která s obcí dlouhodobě spo-
lupracuje na recyklaci vytříděných 
elektrozařízení.

Z Certifikátu Environmentálního 
vyúčtování společnosti ASEKOL vy-
plývá, že občané naší obce v loňském 
roce vyřadili 4 834,94 kilogramů 
elektra. Tím, že jsme ho následně 
předali k  recyklaci, jsme uspořili 
38,30 MWh elektřiny, 1 566,93 litrů 

ropy, 195,29 m3 vody a 2,19 tun pri-
márních surovin. Navíc jsme snížili 
emise skleníkových plynů o 8,88 tun 
CO2 ekv., a produkci nebezpečných 
odpadů o 41,03 tun.

Výsledek studie jednoznačně pro-
kázal, že zpětný odběr elektrozaří-
zení, i těch nejmenších, má nezane-
dbatelný pozitivní dopad na životní 
prostředí. Když si uvědomíme, že 
recyklace běžných 100 televizorů 
uspoří spotřebu elektrické energie 
pro domácnost až na 4 roky, nebo 
ušetří přibližně 400 litrů ropy po-
třebných až k sedmi cestám do Chor-
vatska, jsou to impozantní čísla. Po-
zitivní zprávou pro uživatele počí-
tačů také je, že odevzdání 10 vyslou-
žilých monitorů ušetří spotřebu ener-
gie potřebnou pro chod notebooku 
po dobu necelých 5 let. Všichni ti, 
kteří tříděním takto zásadně přispí-
vají k ochraně životního prostředí, si 
zaslouží obrovský dík.

V současné chvíli mají Češi pro-
střednictvím sběrné sítě společnosti 

ASEKOL k  dispo-
zici více než 17 000 
sběrných míst. To 
je pětkrát více než 
například v  ekolo-
gicky vyspělém Ra-
kousku. Sběrný dvůr 
je již v každé středně 
velké obci. Zároveň 

ulice a separační stání jsou doplněny 
o červené kontejnery na drobné elek-
tro. Každý, kdo má zájem třídit vy-
sloužilé elektro, si může najít nej-
bližší sběrné místo na www.sberne-

-dvory.cz nebo na www.cervenekon-
tejnery.cz.

Studie LCA posuzuje systém zpětného 
odběru vysloužilého elektrozařízení. 
Hodnotí jejich sběr, dopravu a zpra-
cování až do okamžiku finální recy-
klace jednotlivých frakcí vyřazených 
spotřebičů do nového produktu. Pro 
každou frakci byly vyčísleny dopady 
na životní prostředí. Výsledky studie 
jsou prezentovány jako spotřeba ener-
gie, surovin, emise do ovzduší, vody 
a produkce odpadu. Konečná bilance 
vyzněla pro zpětný odběr elektroza-
řízení jednoznačně pozitivně, a to ve 
všech aspektech.

CERTIFIKÁT ENVIRONMENTÁLNÍHO VYÚČTOVÁNÍ

Bochov

ZA ROK 2018 JSTE ZAJISTILI SBĚR 4 834,94 KG ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM DOSÁHLI: 

Úspory elektrické
energie
38,30 MWh

Úspory vody *
195,29 m3

Úspory ropy **
1 566,93 l

Snížení produkce
nebezpečného odpadu
o 41,03 t

Úsporu primárních
surovin
2,19 t

Snížení produkce
skleníkových plynů
o 8,88 t CO2 ekv

* ÚSPORA TAKOVÉHO
MNOŽSTVÍ VODY
SE ROVNÁ STEJNÉMU 
MNOŽSTVÍ, KTERÉ JE 
SPOTŘEBOVÁNO PŘI
2 621 SPRCHOVÁNÍCH.

** ÚSPORA TAKOVÉHO
MNOŽSTVÍ ROPY
SE ROVNÁ SPOTŘEBĚ 
STEJNÉHO MNOŽSTVÍ 
POTŘEBNÉHO K UJETÍ
23 043 KM V BĚŽNÉM 
OSOBNÍM AUTOMOBILU.

Město Bochov

00254444

100,056

 2 843 563

tun

MJ
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Občerstvení zajištěno

Od 17:00 17.9.2019

Město Bochov a ZŠ Bochov

 sportoviště

Vás srdečně zvou na

Slavnostní

OTEVŘENÍ 
víceúčelového

Úterý
u ZŠ

Na této akci bude probíhat fotodokumentace za účelem propagace města, která bude zveřejněna v Bochovském zpravodaji a na
webových stránkách //www.mesto-bochov.cz. V případě nesouhlasu kontaktujte Městský úřad Bochov.

Výlet pro rodiče s dětmi pořádá kulturní komise při Radě města Bochov
ve spolupráci s Mateřskou školou Bochov.Oznámení 

MUDr. Novotné
Dle nového nařízení zdravotní pojišťovny je 
možný zástup lékaře jen lékařem se stejnou 
odborností.

Proto od 1. 7. 2019 se již nemůžeme za-
stupovat s MUDr. Vlastou Čejkovou. Zástup 
Dr. Novotné bude vždy včas vyvěšen na zdra-
votním středisku. Předběžně je domluven 
s MUDr. Jiřím Brichtou na adrese Nádražní 
322, Žlutice.
Jeho ordinační hodiny jsou:
PO 14–18 hod.
ST 8–11 hod.
ÚT, ČT a PÁ 8–11 hod. a 14–16 hod.

MUDr. Renata Novotná 
Náměstí Míru 32, Bochov 

Tel.: 353 902 244
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Toto číslo vyšlo dne 9. září 2019 nákladem 650 výtisků. • Vydává MěÚ Bochov. • Sazba, grafika a tisk MěÚ Bochov. 

Články ve zpravodaji nejsou nijak gramaticky či stylisticky upravovány vydavateli Bochovského zpravodaje. • Vydavatel si vyhrazuje právo krátit příspěvky. 

Své příspěvky a inzerci do příštího čísla odevzdávejte u Evy Michálkové v městské knihovně Bochov do 25. října 2019. • Periodický tisk územního samosprávného celku. 

Evidenční číslo zpravodaje na ministerstvu kultury – MK ČR E 19690 • www.mesto -bochov.cz • 353 902 257 • knihovna@mesto -bochov.cz


